



ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

**ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ**

Κέρκυρα, 8/10/2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί/ές φοιτητές/τριες του Τμήματος Πληροφορικής,

Σας ενημερώνουμε ότι τα μαθήματα του προπτυχιακού προγράμματος σπουδών θα ξεκινήσουν δια ζώσης από τις 11.10.2021, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 119847/ΓΔ6 (ΦΕΚ 4406/24-09-2021, τ.Β') ΚΥΑ καθώς και την από 30-9-2021 Απόφαση της Συγκλήτου του Ιονίου Πανεπιστημίου για την εκπαιδευτική διαδικασία.

Η πρόσβαση στις εγκαταστάσεις του Τμήματος θα επιτρέπεται σε όσες/όσους:

- α) Επιδεικνύουν πιστοποιητικό εμβολιασμού έχοντας ολοκληρώσει προ τουλάχιστον 14 ημερών τον εμβολιασμό για κορονοϊό COVID-19, ή
- β) Επιδεικνύουν πιστοποιητικό νόσησης τελευταίου εξαμήνου, ή
- γ) Επιδεικνύουν βεβαίωση αρνητικού αποτελέσματος σε εργαστηριακό έλεγχο (rapid ή PCR) για COVID-19, 2 φορές την εβδομάδα, με δική τους δαπάνη, έως 48 ώρες πριν την Τρίτη και την Παρασκευή αντίστοιχα.

Ο έλεγχος των εν λόγω πιστοποιητικών και βεβαιώσεων θα γίνεται κατά την είσοδο σας στις εγκαταστάσεις του Τμήματος, υποχρεωτικά σε συνδυασμό με έγγραφο ταυτοπροσωπίας (π.χ. ακαδημαϊκή /φοιτητική ταυτότητα, αστυνομική ταυτότητα, διαβατήριο).

Η χρήση προστατευτικής μάσκας είναι υποχρεωτική σε εσωτερικούς χώρους αλλά και σε εξωτερικούς χώρους του Πανεπιστημίου όπου υπάρχει συνωστισμός.

Επιβάλλεται να τηρούμε όλα τα αναγκαία μέτρα ατομικής υγιεινής, να απολυμαίνουμε τακτικά τα χέρια μας στα σημεία απολύμανσης των κτηρίων και να συνεργαζόμαστε, επιδεικνύοντας υπομονή και κατανόηση, με τα αρμόδια όργανα για τον έλεγχο των προϋποθέσεων εισόδου στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου μας.

Σε περίπτωση πλήρωσης της μέγιστης δυνατής χωρητικότητας μιας αίθουσας διδασκαλίας, βάσει της απόφασης της Συγκλήτου του Ιονίου Πανεπιστημίου, επιτρέπεται η ζωντανή μετάδοση της διδασκαλίας μέσω Διαδικτύου.

Ενημερωνόμαστε μένοντας συντονισμένοι στις ανακοινώσεις της Γραμματείας του Τμήματος (μέσω του Ιστοτόπου, της FB σελίδας του Τμήματος και των φοιτητικών emails) και των διδασκόντων (κάνοντας εγγραφή στο εκάστοτε μάθημα μέσα από την πλατφόρμα [opencourses](https://opencourses.ionio.gr/) - <https://opencourses.ionio.gr/>).

Μένουμε ασφαλείς και υγιείς!